

Padráková Libuše	70	179
Horák Heřman	70	45
Olejníčková Helena	80	168
Štrajtová Františka	85	203
Kubešová Vlasta	90	14

Věnujme vzpomínku našemu zemřelému spoluobčanu:

JMÉNO	VĚK	Č.P.
Nejezchlebová Marie	68 let	146

Organizace a spolky

Babyka

Ohlédnutí za řemeslným jarmarkem

V sobotu 14. listopadu 2009 ožila babická škola nebyvalým ruchem. Řemeslný jarmark, který zde pořádalo občanské sdružení Babyka ve spolupráci se ZŠ Babice nad Svitavou, přilákal více jak 150 občanů z Babic a širokého okolí. Bylo zde předváděno předení na kolovratu, pletení ošatek a paličkování. Pro děti i dospělé bylo připraveno 8 dílen: šperky z drátu a korálků, krkonošské vánoční ozdoby, náramky a náušnice z korálků, zdobení dřevěných kostek, andělíčky z ovčí vlny,



zdobení perníčků, čerti ze sušeného ovoce a modelování z marcipánu. K zakoupení zde byly také výrobky z vizovického pečiva, ručně malované hedvábní, paličkované krajky a v neposlední řadě i výrobky dětí ze školy a keramického a výtvarného kroužku. Nechyběly ani výborné martinské rohlíčky a koláče. Finanční



zisk z jarmarku byl rozdělen následovně: 50 % na podporu ZŠ Babice nad Svitavou a 50% o.s. Babyka na zajištění akcí pro děti.

Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojili, i vám, kteří jste se přišli podívat. Těšíme se na setkání při příštím jarmarku v listopadu 2010.

Dětský karneval

Další akcí, kterou připravuje občanské sdružení Babyka, je dětský maškarní karneval. Karneval je plánován na leden nebo únor – přesné datum bude vyvěšeno na plakátech v obci.

Redakce: *ing. Tomáš Vašíček, Mgr. Dana Skaláková, Petr Sax*

Distribuce: *Obecní úřad*

zpravodaj.babice@seznam.cz

Babický zpravodaj

Leden 2010



Úvodní slovo

Rád bych vás tímto přivítal v novém roce 2010. Za celou redakci mohu slíbit, že se budeme celý tento rok opět snažit přinášet zajímavé zprávy.

Hned na úvod musíme ale začít nepříjemnou informací. V obci se stále více rozmáhají různé druhy krádeží, takže prosíme všechny o maximální opatrnost. Pevně věřím, že se nám ve spolupráci s obecním úřadem, občanskými sdruženími a také samotnými občany podaří pomocí prosazení zabezpečovacích systémů, rozšíření pouličního osvětlení, atd. tento problém co nejdříve vyřešit.

Ing. Tomáš Vašíček,

Redakce

Zprávy z radnice

Svoz odpadu

V nejbližší době bude komunální odpad odvážen v úterý 19.1., 2.2. a 16.2.

Desátá Tříkrálová sbírka

V naší obci budou koledníci Tříkrálové sbírky chodit v sobotu 9. ledna 2010. Přikládáme logo, které je nedílnou součástí této akce – více na adrese www.trikralovasbirka.cz.



Plesová sezóna

Tímto bychom rádi pozvali všechny občany na blížící se Sportovní (16.1.2010) a Hasičský ples (23.1.2010).



Zápis z jednání zastupitelstva (5.12.2009)

1. Smlouva o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje návrh smlouvy o smlouvě budoucí odpovídajícího věcnému břemenu pro společnost E.ON Distribuce pro zřízení přípojky nn na parcelu p.č. 126/2 k.ú. Babice nad Svitavou.

2. Schválení inventarizační komise obce

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje složení inventarizační komise dle přílohy. Starosta nařizuje provedení inventarizace v době od 15.12.2009 do 15.1.2010.

3. Smlouva o prodeji pozemku městu Adamov

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje návrh Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy o prodeji parcely p.č. 592 v k.ú. Adamov o výměře 1.515 m2 městu Adamov. Komunikace u garáží v Adamově.

4. Rozpis termínů jednání zastupitelstva pro rok 2010

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje rozpis termínů jednání zastupitelstva na rok 2010 dle přílohy.

5. Výroba repliky pomníku sovětských letkyň

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje výrobu repliky pomníku sovětských letkyň za celkovou cenu 22.300 Kč firmou Ivo Durec, Rajhradice.

6. Dotace na elektronickou spisovou službu Munis

Zastupitelstvo obce projednalo a usnesení ve věci Elektronické spisové služby I. Bere na vědomí aktuální stav informatizace obecního úřadu. Obecní úřad využívá informační systém MUNIS pro vedení agendy úřadu.

II. Vyslovuje zájem o zajištění licence plné verze Elektronické spisové služby MUNIS prostřednictvím ORP v souladu s podmínkami Výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci IOP na rozvoj služeb eGovernmentu v obcích vyhlášené dne 27.10.2009 s tím, že tato licence spisové služby bude provozována na vlastních technických prostředích obce

III. Pověřuje starostu sdělením tohoto usnesení příslušné obci s rozšířenou působností a zjištěním, zda bude žádost o dotaci v rámci této výzvy podávat.

7. Úprava rozpočtu obce k 30. 11.2009

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje úpravu rozpočtu obce rozpočtovým opatřením č. 9. k 31. 7. 2009 dle znění v příloze.

8. Rozpočtový výhled na roky 2011–2012

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí rozpočtový výhled na roky 2011 a 2012.

9. Návrh rozpočtu obce na rok 2010

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje návrh rozpočtu obce na rok 2010 dle znění v příloze.

10. Smlouva o poskytnutí dotace pro jednotky SDH

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č.1–650/2009–14JMK pro zajištění akceschopnosti jednotky SDH ve výši 11880 Kč.

11. Stížnost na hlášení místního rozhlasu

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí stížnost občanů Maláškových ke hlášení místního rozhlasu, které působí rušivě.

12. Stížnost na nepořádek v sokolovně

Zastupitelstvo obce projednalo stížnost na nepořádek v sokolovně. Starostovi se ukládá pozvat zástupce Sokola na jednání zastupitelstva dne 8. ledna k jednání o podmínkách provozování sokolovny.

13. Diskuse

Informace o postupu prací na projektové dokumentaci komunikace Stádlá a dešťová kanalizace Stádlá; Finanční výbor – žádost o provedení kontrol v ZŠ a na obci; Ukončení nájmu nebytových prostor firmě AZ Brno, s.r.o. a NABRIGADU.CZ, s.r.o. Smlouva se ukončuje na základě písemné žádosti nájemce a jedná se o cca 50 000,- Kč ročně příspěvků pro TJ Sokol – fotbal; Informace z porady starostů v Tišnově. Příjmů obcí bude méně, dotací bude méně a administrativa naroste geometrickou řadou; Koncert skupiny Jablkoň 16.12.2009 v sokolovně; Kolaudace víceúčelového hřiště a odevzdání závěrečného vyúčtování nadaci ČEZ; Zřízeno kryté stání pro požární auto Avia

Společenská kronika

Blahopřejeme rodičům k narození miminka a přejeme hodně radosti a krásných chvil při výchově:

JMÉNO	Č.P.
Malíková Markéta	298

K životnímu jubileu dodatečně blahopřejeme našim spoluobčanům:

JMÉNO	VĚK	Č.P.
--------------	------------	-------------